

“新车”到手不到一天 民警就找上门了

本报讯 3月底，外地来建务工的胡某某在梅城找了份工作。找到工作原本是件欢喜事，但胡某某却有点犯愁，之前自己有辆电动三轮车，因为不符合上路规定，前几天出门被交警给拦了下来，如今上下班的交通工具成了一个大问题。胡某某决定尽快解决这个问题，没想到把自己给“送”进了派出所。

4月4日清明节，胡某某决定趁着放假去街上买一辆旧的电动自行车。不巧的是现在车行不卖二手电动自行车，胡某某只能失望而返。在返回住所的途中，胡某某发现在梅城车站路附近，停着一辆白色的电动自行车，并且钥匙还插在车上面。

当日19时左右，在等待了

一会儿之后，胡某某趁着周边没人便将电动自行车启动，然后大摇大摆地将车骑回了梅城顾家开发区。在占用了这辆电动自行车后，为了防止节外生枝，自作聪明的胡某某还“机智”地掰掉了电动自行车上的牌照。做完这一切，胡某某安心地回到自己的住处休息。

4月5日11时30分许，梅城派出所接到群众求助称自己的电动自行车不见了。秉持着“小案快破，案损快追”的理念，梅城派出所副所长陆少华和视频骨干戚晁良迅速在综合指挥室调取周边监控，不到五分钟便发现了胡某某的身影。

民警秦峰、徐文振和辅警方健权根据指挥室指令的大致方位

赶赴梅城顾家开发区进行路面访查。借助视频追踪与路面访查，民警半小时之内便锁定了胡某某的落脚点。确定胡某某落脚点的同时，依据侦查手段，梅城派出所综合指挥室立即分析出了胡某某的具体身份信息。另一边，刚“拥有”电动自行车不到一天的胡某某，甚至还没来得及骑上小车去上班就被民警给找上了门。面对证据，胡某某承认了自己的违法行为。目前胡某某因盗窃被市公安局处以治安拘留。

民警提醒：顺手牵羊也可能违法，甚至犯罪。切莫贪图小便宜而得不偿失。同时，广大市民出门在外还需注意自己的财产安全，车辆及时上锁，贵重物品随身携带。

(通讯员 袁孝楠)



民俗乐器传党史 千年古城绘党恩

梅开春暖映古城，竹板声声颂党恩。日前，梅城镇总府社区用快板说唱形式传党史绘党恩，描绘古城巨变。“竹板一打上台前，庆祝建党一百年，普天同庆笑开颜，伟大历程记心间……”欢快的竹板敲击声配上朗朗上口的快板词，社区党员志愿者们统一着装，佩戴党徽，用传统曲艺形式创新党史宣传模式，将民间艺术和党史学习教育相结合，庆祝建党100周年。(通讯员 洪燕菲)



学党史 悟思想 办实事 开新局

打捞水葫芦 美化水环境



随着气温回暖，乾潭镇旅游码头附近的湖面上，一些漂浮的水葫芦又开始萌生嫩芽。为此，乾潭镇积极组织人员，采用人工与机械相结合的方式，全力打捞清运湖面上的水葫芦，减少湖面污染，确保水清湖美。

(记者 宁文武)

加强城市治理 规范广告张贴

本报讯 最近，细心的居民发现，三都汽车站北侧围墙上多了一处信息张贴栏。这是市城管局三都中队新设置的。

据悉，三都汽车站一带人流量大，之前因为没有固定的张贴栏，附近围墙、电线杆等处广告乱张贴的现象非常普遍。尽管城管巡查队员每天清除，却始终无

法根除“牛皮癣”。为了有效杜绝小广告乱张贴现象，同时最大限度地满足三都镇居民发布合法信息的需求，城管三都中队在广泛征求附近居民意见的基础上，在汽车站北侧围墙上设立了信息张贴栏。

同时，城管三都中队将进一步加大对信息张贴栏以外随意张

贴、喷涂小广告的查处力度。对于非便民服务类的小广告，特别是非法小广告，一经发现，立即清理。对违反管理规定，擅自墙体、电杆、树木等公共设施上张贴、喷涂小广告的，一经发现，将按照相关规定严肃处理。

(通讯员 陈叶峰)

逛庙会需注意 这种流动摊位千万不能去

本报讯 近日，市卫生监督所得知我市某集镇正逢庙会期，立即赴现场开展日常监督巡查工作。

当天，市卫生监督所卫生监督员发现一家挂名为“中草药方+推拿按摩”的流动摊位，摊位桌上摆放有拔罐器、银针、三棱针等。现场，摊主正在给一名顾客进行拔罐、针刺放血，且地面上散落着带血的拔罐器和沾着血迹的纸巾，这属于诊疗行为。

经询问，摊主无《医师资格证书》《医师执业证书》。依据《关于打击非法行医专项行动中有关中医监督问题的批复》国中医药办法监发【2014】9号：非医疗机构及其人员在经营活动中不得使用针刺、瘢痕灸、发泡灸、牵引、扳法、中医微创类技术、中医灌洗肠以及其他具有创伤性、侵入性或者高危险性的技术方法。卫生监督员立即固定相关证据，立案调查。

市卫生监督所提醒，市民们千万不能图方便，在流动摊位上接受拔罐、针刺等具创伤性的高危治疗。这些摊位大多无医师资质，一旦发生意外，危及生命安全。如发现非法行医行为，可拨打64752374进行举报。

(通讯员 杨梦迪)

广播电视台设施受国家法律保护 不得擅自移动和盗窃破坏

